

Msheireb Downtown Doha TRAM TOUR

MSHEIREB
DOWNTOWN DOHA



TRAM ROUTE

1 स्टेशन नंबर 1 सहत अल नखील स्टेशन

सहत अल नखील मशीरेब डाउनटाउन दोहा का प्रमुख वाणिज्यिक भाग है। यह कतर के सबसे बड़े स्टेशन मशीरेब स्टेशन" जुड़ा हुआ है। विभिन्न आयोजनों की मेजबानी करने वाले अल सिख महोत्सव के साथ अनुभव, व्यंजन और गतिविधियाँ समारोह का आनंद लें।

2 स्टेशन नंबर 2 वादी मशीरेब स्टेशन

सिक्कत वादी मशीरेब मे सबसे लंबी पैदल यात्री सड़क है। "वादी" शब्द का अर्थ अरबी में "घाटी" है और यह दर्शाता करता है कि समुदाय के लिए कैसे यह क्षेत्र ताजे पानी का स्रोत हुआ करता था। सिक्का मे चितात्मक सड़क के किनारे की दुकानें और रेस्तरां प्रदान करता है। इसकी सुंदर, रैखिक जल विशेषताएं और उसका पानी आकर्षण का केंद्र है। यह होटल पार्क हयात दोहा 5-स्टार और दोहा डिजाइन जिला का भी हिस्सा है।

3 स्टेशन नंबर 3 गैलेरिया स्टेशन

बाई ओर, आपको शेरेब गैलेरिया मॉल मिलेगा जिसमें कई प्रकार की दुकाने , कैफे, मोनोप्रिक्स और नोवो सिनेमा है और दाई ओर होस्ट कंट्री मीडिया केंद्र है। इसके अलावा, विभिन्न सांस्कृतिक और खेल प्रदर्शनियां हैं। जो सहत वादी मशीरेब के भीतर अलवाडी MGALLERY 5 सितारा दोहा" होटल के निकट स्थित है। यह खूबसूरत इलाका पारंपरिक सूक वक्रीफ़ से जुड़ा हुआ है जो की कतर में पर्यटन स्थल मे आता है।

5 स्टेशन नंबर 5 हेरिटेज क्वार्टर स्टेशन

हेरिटेज क्वॉर्टर मशीरेब संग्रहालयों का घर और मशीरेब प्रार्थना मैदान भी है। ऐतिहासिक मशीरेब प्रार्थना घर मशीरेब डाउनटाउन ग्राउंड एक प्रमुख बहाली परियोजना है और दोहा में एक महत्वपूर्ण सांस्कृतिक और धार्मिक स्थान है। मशीरेब के चार संग्रहालय उल्लेखनीय ऐतिहासिक की कहानी बताते हैं जो की शहर के मध्य में है और जो आपको एक यात्रा पर ले जाता है जिसमे कुछ सबसे मोहक अनकही कहानियों के बारे पता चलता है जो की कतर का सामाजिक-आर्थिक इतिहास है। यह वर्तमान में अल अनाबी गांव के माध्यम से राष्ट्रीय फुटबॉल टीम के लिए मना रहे है।

6 स्टेशन नंबर 6 अब हम अल बरहा स्टेशन जा रहे हैं

बरहाट मशीरेब समाजीकरण के लिए एक खुली जगह है। यह रिट्रैक्टबल छत के साथ यह क्षेत्र का सबसे बड़ा खुला वर्ग और स्थायी शीतलन प्रणाली है। आप लाइव गेम देखकर बरहा की गतिविधियों का आनंद ले सकते हैं और स्वादिष्ट गैस्ट्रोनॉमी विकल्पों में से एक चुन सकते है। यह फुटकर विक्रेता, बढ़िया भोजन रेस्तरां और कॉफ़ी शॉप के लिए केंद्र बिंदु है। यह शानदार मंदारिन ओरिएंटल द्वारा शानदार दोहा 5-सितारा होटल बाई ओर और दाई ओर M7 है; कतर का फैशन में नवनीकरण और उद्यमिता के लिए उपरिकेंद्र, डिजाइन और प्रौद्योगिकी।

7 स्टेशन नंबर 7 सहत अल मस्जिद स्टेशन

एक ऐसा क्षेत्र जहां आप इसकी अनूठी वास्तुकला का अनुभव कर सकते हैं और कतरी विरासत, प्रकृति और इसके द्वारा प्रेरित पैटर्न डिजाइन "सिक्का" के रूप में जानी जाने वाली प्रसिद्ध छोटी गलियाँ और तीव्र सूर्य की छाया स्वाभाविक रूप से प्रदान करती है। बाराहाट मशीरेब मस्जिद भी है और उसके बगल में एक छोटा बगीचा है जो हमारे शहर को उल्लेखनीय धूपचड़ी रखता है।

8 स्टेशन नंबर 8 अल कहराबा स्ट्रीट स्टेशन

अल कहराबा स्ट्रीट (बिजली के लिए अरबी) संस्कृति है और शहर जिले को उसके अतीत से जोड़ता है। यह सड़क सबसे पुरानी और बिजली पाने वाली पहली सड़कों में से एक है कतर, इसे बढ़ते वाणिज्यिक का एक सच्चा प्रतिबिंब बनाता है मशीरेब क्षेत्र का महत्व ग्रीन गार्डन, स्टोर, कैफे, रेस्तरां और कुछ ही कदम दूर कतरअकादमी - मशीरेब।